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Єрмак назвав
"необґрунтованим"
повідомлення йому про
підозру
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Екскерівник ОП заявив і про "безпрецедентний" тиск на
правоохоронців
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Колишній керівник Офісу президента Андрій Єрмак
заявив, що повідомлення йому про підозру є
"необґрунтованим".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Єрмака
в Telegram.

Читайте також: Підозра Єрмаку: що говорять на Банковій, у
Верховній Раді та західних посольствах

"Відбулося перше судове засідання у справі, в рамках якої мені
було повідомлено про підозру. Разом з адвокатами працюємо з
матеріалами справи. Але вже після першого ознайомлення
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Андрій Єрмак

можу повторити те, що сказав журналістам: повідомлення
про підозру є необґрунтованим", - зазначив він.

Єрмак нагадав, що є адвокатом із понад 30-річним стажем, і
зауважив, що "завжди керувався законом". Він заявив, що є
відкритим до всіх процесуальних дій, і підкреслив, що
захищатиме "свої права, своє ім’я та свою репутацію виключно
в межах законів України".

"Водночас вважаю за необхідне звернути увагу на очевидне.
Протягом останніх місяців відбувався безпрецедентний
публічний тиск на правоохоронні органи з вимогою скласти
щодо мене повідомлення про підозру", - йдеться у його заяві.

Він наголосив, що слідство має бути "незалежним від
політичних заяв, медійних кампаній чи будь-яких інших форм
впливу". Єрмак також зазначив, що буде залишатися в
Україні та вести адвокатську діяльність.

Повідомлення про підозру Єрмаку

Нагадаємо, екскерівник ОП Андрій Єрмак отримав підозру від
НАБУ і САП у рамках справи "Династія".

Правоохоронці встановили, що у 2020 році колишній
віцепрем'єр Олексій Чернишов вирішив збудувати елітне
містечко "Династія" в селі Козин під Києвом за гроші, отримані
протиправним шляхом.

Згідно з даними слідства, до будівництва Чернишов залучив
бізнесмена Тимура Міндіча, а також екскерівника ОП Андрія
Єрмака.
На території містечка будувались елітні котеджі. У НАБУ і САП
повідомили, що в межах схеми її учасники в період із 2021 до
2025 року "відмили" 8,9 млн доларів.

У вівторок, 12 травня, Єрмаку почали обирати запобіжний захід
- він відкидає всі звинувачення на його адресу. Його адвокат
зазначив, що вони з підзахисним сподіваються, що рішення
щодо арешту не буде.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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